

【二零一一年三月家書】

親愛的代禱戰友：主內平安。

「請問你有沒有名片？」已經不只一位朋友問著，苦笑一下，覺得要推介有自己名字的東西仍未有準備好的心，但總得讓人認識神的事工哩。因此一位愛心肢體便為我完成了，等會給你看一下！

走一步見一步的行程進行中：神的指頭在推著前行

「王的心在王的手中，好像隴溝的水，隨意流轉。」箴二十一1

NEW CASTLE 三月初前來的兩天，看到許多寶貴肢體，心中添了疼惜。崇拜講道後，一位神色凝重的女孩走前來問我如何裝備自己，又想多知道在國內向聾啞人士傳福音的資源，我竟不自覺地把「剪十架講救恩」示範了一次。因著她的提問我便在網上搜索—意外地學會用手語來表達主耶穌：「左手食指按一下右掌心，右手食指按一下左掌心」便是了，「愛你」二字一定難不倒大家！原來在我們不算熟悉的領域中，釘痕手代表著耶穌，實在讓人立刻明白祂的恩義作為！再感謝恩主拯救之恩。

記得有天在主面前跪下禱告，哭訴著不曉得如何走下去時，祂開了奇妙的路—從 **Brisbane + Sydney + Adelaide** 的來電，讓心靈順著主的「隴溝」隨祂意又流轉起來！於是便成了 **走一步 求一步 見一步** 的格式了！

一位從各方都有好名聲的牧者聯絡上這人，於是，在交通和禱告後，便確定在 **Sunshine Coast** 陽光海岸一華人教會五個禮拜的訓練和服事，更因著三月底到布里斯本探望肢體而順便到一趟，預先了解工場的狀況和需要，好釐定教材和策略！一切都來得自然而然，我不是王，但心靈果真隨祂意流轉！

ADELAIDE 三月第二週來了四天，看到不樣的天空，神創造之美真是鋪天蓋地，但心底卻為另一邊廂的日本九級大地震、大海嘯、核泄而難過不已，定一下神，更覺得要為主走在福音前線的使命重要非常！與教會差傳部同工及師母分享後，心愈是火熱起來，又聽到肢體們的呼喚「我們真的需要這種 passion」時，期待著主開十月或十一月的門，讓我們仍有機會共建神的家、擴展祂的國度！阿們。

也體會到福音機構運作的困難，不同省分的華人特色不一樣，單以迦密書樓與 Centrelink 合作的福利講座為例，為爭取個人權益的多，渴慕生命轉變的少，生命書攤的擺放，吸引不到初來教會的朋友。

整個行程中的小插曲也甚美，這是指到 神總把人帶到跟前來！事沿在出發前收到港宣一同工詢問 Adelaide 華人教會的資料，原來有位朋友在港收看「恩雨之聲」後致電港宣問及信仰問題，同工接觸幾次後，知道她會前來 Adelaide 便轉介過來，正好與我同時到達，便相約一同參加主日崇拜聚會，教會的朋友還在笑我『Haely 你也是新朋友，竟然還帶新朋友來！』哈哈，她果然守約，之後，教會的姊妹十分熱心，代為跟進！求主把最寶貴的救恩傾臨，並奪回人心便好了！



Adelaide 的廣大平原



澳亞華人基督教會



與接待我們至厚的甘師母合照

SYDNEY 感謝恩主幫助這人成長，第三個禮拜到一間教會講道時，竟能破天荒地在二十五分鐘內完成！嘩，眾所週知「長氣人」竟能精練起來！我只曉得 神在掌管！也經歷了 神以祂的恩言化解嫌隙的能力，願一切頌讚歸與 神！

跟從 神的路上又在學習到一點 — 祂不一定把與你工作能力相稱的事工交在你手上，卻會把與事工重量相符的恩典能力加給人去完成新的使命！

以一個各方面都薄弱的小女子來說，獲邀到另一個國家主領宣教大會，實在不敢想像！不是客氣話，而是自量！心中誠惶誠恐，戰戰兢兢，反復思量為什麼？怎麼有這事臨到這人身上！但一個反問掠過「為何你的生命不可以因此成長起來到承擔這事工哩？」昨天從胡老師口中得悉，可能還要用上英語在一團契內激勵年青人，嘩，又是能力以上的...怎算好?? 但對 神的大能總有期待！但請為我禱告，好嗎？

開展事工不到兩個月， 神便不住讓這個把自己擺出來的小人物經歷祂如此深！不得不俯伏感恩！

姊妹送上的一束花，一朵朵的每天盛放開來，大姐至小五開過後現在又各歸塵土了，但每朵都盡了一生的力量活過，也按著本分把美好留下來，而芬芳記在腦子裏！



向日本福島擺上自己的五十人致敬



教會一個摯愛長者在苦病中，跌倒了，醫生與家人也決定不再作任何治療，當探望她時，聽到她沉重又規律的呼吸聲，現在彷彿仍聽到。但她對天父的信心，對各人不住的禱告聲仍響在耳畔，她沒有放棄努力愛主愛人，在還有一點力氣時仍走上五十分鐘的路返教會敬拜主！每次看到她便十分鼓舞.....今天她只能躺在那裏。那天我們夫婦二人到醫院時，看到她心中便激動起來！曾經是那麼健壯的老姊妹，曾經拉著我的手說：「你很喜欢我嗎？」還記得自己二話不說便抱著她！但那天晚上，我抓住她的手禱告，跟沒有任何表情反應的她一字一話的說：「你不用擔心我們，放心啊，我們各人都會很好，因為愛你的天父一樣保護我們！你的名字真好，鍾淑光，終於也是屬於光明的！你便放心朝著光走罷！我們都有一樣的牧者.....」她的手竟使勁地是抓住我，是有力的的，還努力想看我們一眼.....她看到了！我沒法洗一把臉，卻用沾濕的紙巾幫她抹面、擦手，替她塗上香香的皮膚軟膏.....把能送上最好的都給了，全程主領！

BRISBANE & SUNSHINE COAST 還記得 神為我預備\$28 的來回 Brisbane 的機票嗎？要出發了，也接觸兩間教會的牧者和負責肢體，待七月從香港回來，八月便會到陽光海岸的華人教會負責教導事工。完全恩典之旅，高舉主名的手不捨放下!!! 順其自然， 神又不住獨行奇事，在 **Sunshine Coast** 肢體家中、山上海邊開濶這人眼目，在布里斯本家裏修補一切破口，特別在那個與姊妹們分享至早上五點的黑夜，我只能無言以對！祂週到的安排，填滿每個細節，讚美不斷！親愛的主，多謝你把許多的愛送上，快載不動了，好愛你們！



SCCC 的肢體們，同心展望主工



與邱弟兄向這大地按手禱告



sorry Tina... miss you...

家人多麼重要，想到那天媽媽在電話中說，你為何總在撒謊還不回來，心其實早已飛回去了！五月三日會看到我的了！而我也會與愛人暫別兩個月……日子應該不會好過……但神家中的事也天天壓在心上！

差點忘了感激大家記念，啟興夫婦幸福地經過了十一年的婚姻，感謝主，這個家庭祭壇何等重要珍貴，一直滿了主的同在證據，以致能攜手走得昂然踴躍：

「啟國風之始，欣詠烏畔河州，桃花勺勺。
興創世之德，喜見園滋雨露，樹果纍纍。」 念故人。

接下是一些未來事工的簡介

- 5、6月 香港、國內、廣州
- 7月 國宣大會、台灣行、雪梨
- 8、9月 陽光海岸、奧克蘭、雪梨



感激您的看到底、代禱記念和支持，願 神賜福恩待！



禱念

啟興 s

主曆 2011 年 3 月 31 日 好日子 雪梨